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A T A S  
 

ATA DE PLENÁRIO 

 

ATA DA 074ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Ana Campagnolo - Bruno Souza - 

Coronel Mocellin – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – Fernando Krelling 

- Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto – Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon - Sergio Motta – Silvio 

Dreveck - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Nilso Berlanda 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas 

das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADODOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – Comenta sobre a aprovação do Projeto da Reforma da 

Previdência, ressaltando que o mesmo vai trazer mudanças na vida de todos os servidores estaduais. Registra que, em 

reunião com o Governador Carlos Moisés e Secretário da Casa Civil, os mesmos se comprometeram a compensar, com 

abono salarial, os trabalhadores que terão desconto com as novas regras de contribuição ao Iprev. Também salienta que 

devem ser realizadas sugestões de várias mudanças nos planos de carreira de várias categorias dos funcionários públicos, 

principalmente dos professores que possuem especialização, mestrado e doutorado. Parabeniza o Governador ao valorizar 

e fazer justiça a quem mais estudou e se dedica a profissão. 
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Denuncia nova polêmica com relação às obras da BR-280, no trecho estadualizado entre Guaramirim e Jaraguá 

do Sul. Explica que o Governo estadual se propôs a pagar indenizações aos proprietários que seriam atingidos pelas obras 

na referida rodovia. Mas, infelizmente,  após três meses de espera, o DNIT informa que o Governo federal vai assumir os 

trâmites dos processos, portanto, isso significa que as obras vão novamente atrasar, o que lamenta profundamente. Apela 

mais uma vez para que o Governo Federal e a Bancada Federal Catarinense interfiram na decisão, pois a população vai 

continuar sofrendo, será prejudicada e, também, todos que transitam pela rodovia citada. [Taquígrafa: Ana Maria] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PP 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Orador) – Constata que há uma interferência político-partidária nessa questão 

das obras, porque não é possível que o Estado disponibilize recursos para a União e ela sequer tenha um orçamento para 

dar sequência às obras da BR-470, da BR-163 e da BR-280. 

Ressalta haver um prejuízo muito grande para os catarinenses, e também a outros usuários dessas rodovias, 

inclusive de outros países, pois são estradas que fazem ligações com outros Estados, com os portos. Fala que não 

conseguem fazer avançar obras de infraestrutura importantes para a população e o desenvolvimento do Estado. 

Menciona que os custos dessas rodovias, que emperram o trânsito, de modo geral, têm um efeito para todos, 

pois o produto que vai se comprar tem um valor maior por conta dessa despesa, do chamado Custo Brasil, que está 

criando cada vez mais dificuldades. Coloca que o dinheiro está disponibilizado, mas não é executada a obra por conta de 

intenções político-partidárias. 

Refere-se também às rodovias estaduais, como a SC-418, que faz a ligação de Joinville indo até próximo a Rio 

Negrinho, sendo uma rodovia com um tráfego intenso que escoa a produção, não somente do planalto catarinense, mas 

também do sudoeste e oeste do Paraná, e até da Argentina, quando utilizada inclusive com a vinda dos turistas. Afirma que, 

segundo notícias do Secretário de Infraestrutura, como já é uma rodovia de mais de 20 anos, ela será revitalizada, através 

de um projeto de alta complexidade, que deverá estar concluído até a metade do próximo ano. [Taquígrafa: Eliana] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0557/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao Secretário de 

Estado da Educação, informações acerca dos professores considerados impedidos de ser contratados com base no inciso 

VIII do artigo 3º da Lei Estadual nº 16.861, nos anos de 2019, 2020 e 2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0601/2021, de autoria da Deputada Dirce Heiderscheidt, manifestando aplauso a toda equipe do Corpo 

de Bombeiro Militar do município de Santa Cecília que atuaram durante o atendimento da ocorrência que salvou a vida de 

um bebê de apenas sete meses. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0602/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini, manifestando apelo ao Ministro da Infraestrutura, 

pelo início das obras de um elevado no entroncamento das Br-158 e Br-282. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 1425/2021, de autoria do Deputado Ivan 

Naatz; 1426/2021, de autoria do Deputado Jair Miotto; e 1427/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 1702/2021 e 1704/2021, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 1703/2021, de 

autoria da Deputada Luciane Carminatti; 1705/2021, 1706/2021 e 1707/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Suspende a sessão por até 10 minutos para que o senhor Vice-

Coordenador do Núcleo de Construtoras e Imobiliárias da ACIT-CDL de Tijucas, Conselheiro da Federação Nacional de 

Pequenos Construtores (Fenape) e Presidente da Associação Catarinense de Construtores e afins (ACCA), Pedro Sadi 

Pierezan, faça uso da palavra para falar acerca do evento Café com Parlamentares. 

Está suspensa a presente sessão. 

(Pausa) 

Reabre a sessão e passa ao horário reservado à Explicação Pessoal. 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para a semana subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

ATAS DE COMISSÕES PERMANENTES 

 

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

19ª LEGISLATURA REALIZADA NO PLENÁRIO DEPUTADO OSNI RÉGIS PELO SISTEMA SDD. 

Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dez horas, em cumprimento aos artigos 133 e 135 do Regimento 

Interno, reuniram-se pelo sistema de videoconferência, sob a Presidência do Senhor Presidente Deputado Milton Hobus, os 

membros da Comissão: Deputado José Milton Scheffer, Deputado Coronel Mocellin, Deputado Moacir Sopelsa, Deputado Maurício 

Eskudlark, Deputado João Amin, Deputada Paulinha, Deputada Luciane Carminatti, como substitutiva do Deputado Fabiano da 

Luz, conforme ofício nº0078/2021 e ausência justificada do Deputado Valdir Cobalchini, conforme ofício nº27/2021. Havendo 

quórum regimental, o Presidente iniciou a reunião submetendo à apreciação a Ata da 19ª Reunião Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa da 19ª Legislatura, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando início à Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra a 

Deputada Paulinha que relatou as seguintes matérias: PL./0326.9/2019, de autoria do Deputado Laércio Schuster, que “Dispõe 

sobre a identificação de veículos automotores locados pela Administração Pública Direta, autárquica e fundacional do Estado de 

Santa Catarina”. Solicitou retirada de pauta, o que lhe foi concedida. PL./0082.8/2021, de autoria do Deputado Jair Miotto, que 

“Obriga o atendimento, no pavimento térreo de prédios públicos ou privados, de idosos, gestantes, pessoas com deficiência física, 

dificuldade ou restrição de locomoção, quando inexistente equipamento interno para acesso a pavimentos superiores”. Exarou 

parecer favorável com emenda modificativa e supressiva, que, posto em discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado 

Maurício Eskudlark; PSA/0010.8/2020, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que “Susta as Portarias nº 010 e nº 016/2020, do 

Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina (IMA)”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão, foi concedida vista em 

gabinete ao Deputado Maurício Eskudlark; PL./0164.9/2021, de autoria do Deputado João Amin, que “Altera os Anexos I e II da Lei 

nº 17.335, de 2017, que "Consolida as Leis que dispõem sobre a instituição de datas e festividades alusivas no âmbito do Estado 

de Santa Catarina", para instituir o Dia Estadual de Proteção do Aleitamento Materno e modificar a data de realização da Semana 

do Aleitamento Materno”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Após, o 

Deputado Coronel Mocellin relatou a seguinte matéria: PL./0263.0/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Institui o 

Registro Geral de Caninos e Felinos Domésticos do Estado de Santa Catarina e o controle de zoonoses”. Apresentou requerimento 

de diligência à Secretaria de Estado da Saúde e a Procuradoria Geral do Estado - PGE, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Logo após, foi passada a palavra ao Deputado Maurício Eskudlark, que relatou as seguintes matérias: 

PL./0128.5/2021, de autoria do Deputado Kennedy Nunes, que “Assegura aos estudantes e aos professores o desconto de 50% 
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(cinquenta por cento) na aquisição de livros”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade; PL./0129.6/2021, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que “Dispõe sobre a destinação dos recursos financeiros 

provenientes de multas decorrentes de infrações administrativas relacionadas às medidas de enfrentamento à Covid-19, para 

aquisição de insumos e equipamentos hospitalares de combate à pandemia, no âmbito Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer 

contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Passada a palavra ao Deputado José Milton Scheffer 

que relatou as seguintes matérias: PL./0229.9/2021, de autoria da Deputada Paulinha, que “Institui o Fundo Estadual da Pessoa 

com Deficiência (FEPD) e adota outras providências”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado 

por maioria com voto contrário da Deputada Paulinha e Deputada Luciane Carminatti; PL./0254.0/2021, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, que “Institui a vedação de filiação partidária aos ocupantes de cargos e funções públicas que cita e adota outras 

providências”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0001.2/2021, de 

autoria do Deputado Julio Garcia, que “Altera o Anexo II da Lei nº 16.720, de 2015, que "Consolida as Leis que dispõem sobre 

denominação de bens públicos no âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de denominar Franklin Locatelli o trecho da 

Rodovia SC-446, compreendido entre o Município de Lauro Müller (km 0,000) e a localidade de Barro Branco (km 3,000)”. Solicitou 

retirada de pauta, o que lhe foi concedida. Em seguida o Deputado Moacir Sopelsa relatou a matéria pertencente ao relator 

Deputado Valdir Cobalchini: PL./0154.7/2021, de autoria do Deputado Milton Hobus, que “Reconhece o Santuário do Louvor, 

situado no Município de Ituporanga, como ponto turístico religioso do Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer favorável nos 

termos da Emenda Substitutiva Global de fls. 12/13, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ato 

contínuo, relatou as seguintes matérias de sua relatoria: PL./0203.0/2021, de autoria do Deputado Milton Hobus, que “Altera a Lei 

nº 18.096, de 2021, que institui o Programa RECOMEÇA SC, para ampliar sua abrangência a eventos com incidência incomum de 

pragas e doenças que atinjam a atividade agropecuária catarinense”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0126.3/2021, de autoria do Deputado Mauro de Nadal, que “Dispõe sobre o uso 

obrigatório de máscara de proteção facial nas escolas da rede pública do Estado de Santa Catarina e adota outras providências”. 

Solicitou retirada de pauta, o que lhe foi concedida. Após a relatoria dos demais membros, o presidente, Deputado Milton Hobus, 

passou a relatar a seguinte matéria: PL./0265.2/2021, de autoria do Governo do Estado, que “Autoriza a cessão de uso de imóvel 

no Município de Ascurra”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Por fim, o 

Presidente convocou a próxima reunião, no horário de costume, agradeceu a presença dos Deputados Membros e demais 

presentes, e encerrou esta reunião da qual eu, Alexandre Luiz Soares, Secretário de Comissão, lavrei a Ata que, após lida e 

aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Presidente da Comissão e publicada no Diário da Assembleia. 

Plenário Deputado Osni Régis, 27 julho de 2021. 
Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 
Processo SEI 21.0.000012488-2 

–––– * * * –––– 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

19ª LEGISLATURA REALIZADA NO PLENÁRIO DEPUTADO OSNI RÉGIS PELO SISTEMA SDD. 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dez horas, em cumprimento aos artigos 133 e 135 do Regimento 

Interno, reuniram-se pelo sistema de videoconferência, sob a Presidência do Senhor Presidente Deputado Milton Hobus, os 

membros da Comissão: Deputado José Milton Scheffer, Deputado Valdir Cobalchini, Deputado Coronel Mocellin, Deputado Moacir 

Sopelsa, Deputado Fabiano da Luz, Deputado Maurício Eskudlark, Deputada Paulinha e Deputado João Amin. Havendo quórum 

regimental, o Presidente iniciou a reunião submetendo à apreciação as Atas da 20ª Reunião Ordinária e 4ª Reunião Conjunta das 

Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Tributação e Trabalho, Administração e Serviço Público, da 3ª Sessão Legislativa 

da 19ª Legislatura, as quais foram aprovadas por unanimidade. Dando início à Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra ao 

Deputado Valdir Cobalchini que relatou as seguintes matérias: PL./0103.7/2021, de autoria da Deputada Marlene Fengler, que 

“Dispõe sobre a inclusão dos profissionais do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) como grupo de prioridade no Plano 

Estadual de Vacinação contra o vírus Sars-CoV-2 no Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer favorável, que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0216.4/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Altera o 

Anexo II da Lei nº 17.335, de 2017, que "Consolida as Leis que dispõem sobre a instituição de datas e festividades alusivas no 

âmbito do Estado de Santa Catarina", para instituir a Semana de Conscientização sobre a Trombofilia”. Apresentou parecer 
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favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0266.3/2021 de autoria do Governador do 

Estado, que “Autoriza a cessão de uso de imóvel no Município de Bom Retiro”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão 

e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0274.3/2021, de autoria do Deputado Jerry Comper, que “Institui programa de 

assistência às crianças e adolescentes órfãos de pais, mães e/ou responsáveis que tenham falecido em decorrência da Covid-19”. 

Apresentou requerimento de diligência à Secretaria da Casa Civil, à Procuradoria Geral do Estado - PGE, à Secretaria de Estado 

de Saúde – SES, e a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - SDS, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Após, o Deputado João Amin relatou as seguintes matérias: PL./0253.9/2021, de autoria do Deputado Sargento 

Lima, que “Institui o Programa Escola pela Democracia”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria da Casa Civil, à 

Procuradoria Geral do Estado – PGE, à Secretaria de Estado da Educação – SED, e ao Ministério Público de Santa Catarina - 

MPSC, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0267.4/2021, de autoria do Deputado Nilso 

Berlanda, que “Dispõe sobre o repasse, em caráter excepcional, para a regularização dos estoques, de medicamentos que fazem 

parte do "kit intubação" a hospitais públicos e privados sem fins lucrativos, contratualizados pelo SUS, no âmbito do Estado de 

Santa Catarina”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria da Casa Civil e a Secretaria de Estado de Saúde – SES, que, 

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0180.9/2021 de autoria do Deputado Kennedy Nunes, que 

“Institui o Exame Estadual de Revalidação de Diplomas Médicos Expedidos por Instituição de Educação Superior Estrangeiras 

"Mais Revalida”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria da Casa Civil, à Procuradoria Geral do Estado – PGE, à 

Secretaria de Estado da Educação – SED, e ao Conselho Regional de Medicina – CRM, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade; PL./0258.3/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, que “Inclui professores (as) de dança e 

outras artes em cursos livres no grupo prioritário do plano estadual de vacinação contra a COVID-19”. Exarou parecer favorável 

com emenda substitutiva global, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a Deputada 

Paulinha relatou as seguintes matérias: PL./0080.6/2021, de autoria da Deputada Marlene Fengler, que “Isenta do pagamento de 

taxas de revalidação de diplomas de graduação, pós-graduação, mestrado, doutorado e pós-doutorado os refugiados e apátridas, 

em situação de vulnerabilidade, no Estado de Santa Catarina”. Exarou parecer favorável com emenda modificativa, que, posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0209.5/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, que “Dispõe acerca 

da disponibilização, por meio da rede pública estadual de saúde, de atendimento veterinário itinerante para avaliar e tratar animais 

comunitários e animais de estimação tutelados por pessoas de baixa renda”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0508.2/2019, de autoria do Deputado Felipe Estevão, que “Proíbe a interrupção, o 

abandono ou alteração, sem justificativa legal, de obras, ações, projetos e programas em andamento, voltados ao implemento de 

políticas públicas ou à execução de obras de comprovada necessidade da população”. Solicitou retirada de pauta, o que lhe foi 

concedida. Ato contínuo foi passada a palavra ao Deputado Coronel Mocellin, que relatou a seguinte matéria: PL./0272.1/2021, de 

autoria do Deputado Marcius Machado, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de as prefeituras e entidades municipais exporem a 

bandeira símbolo do Estado de Santa Catarina, juntamente com entidades envolvidas, nas artes de mídia digital e/ou impressa de 

divulgação de obras ou programas municipais, de qualquer natureza, quando total ou parcialmente custeadas por recursos 

financeiros do Tesouro do Estado”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria Procuradoria Geral do Estado e a 

Federação Catarinense dos Municípios – FECAM, que, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; 

PL./0195.5/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Dispõe sobre a prioridade na vacinação contra a Covid-19 aos 

trabalhadores de supermercados, padarias, fruterias, tele-entregas, restaurantes e congêneres, farmácias, casas lotéricas, bancos 

e cooperativas de crédito”. Exarou parecer favorável nos termos da emenda substitutiva global, que, posto em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade; MSV/00767/2021, de autoria do Governo do Estado, que dispõem sobre “Veto parcial ao PL/519/19, 

de autoria do Deputado Kennedy Nunes, que "Institui o Programa Estadual de Cuidados para Pessoas com Fibromialgia no Estado 

de Santa Catarina e adota outras providências". Exarou parecer pela manutenção do veto, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi cedida a palavra ao Deputado Fabiano da Luz, que havendo matéria extrapauta 

relatou as seguintes matérias: Devolução de vista ao PL./0155.8/2021, de autoria do Deputado Pe. Pedro Baldissera, que “Dispõe 

sobre a suspensão durante a Pandemia da COVID-19, do cumprimento de mandados de reintegração de posse e imissão na 

posse, desocupações ou remoções judiciais ou extrajudiciais em imóveis privados ou públicos, urbanos ou rurais, que sirvam para 

moradia ou que tenham se tornado produtivos pelo trabalho individual ou familiar”. Apresentando voto vista favorável a matéria. Por 

ter precedência, o Presidente colocou em votação o parecer contrário exarado pelo relator Deputado Coronel Mocellin, que foi 
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aprovado pela maioria, com voto contrário do Deputado Fabiano da Luz e Deputada Paulinha; PL./0149.0/2021, de autoria do 

Deputado Sergio Motta, que “Dispõe sobre a reserva de 5% (cinco por cento) de mesas e cadeiras para idosos nas praças de 

alimentação dos "shoppings centers". Exarou parecer favorável com emenda substitutiva global, que posto em discussão, foi 

concedida vista em gabinete ao Maurício Eskudlark; PL./0162.7/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Altera a Lei 

nº 15.734, de 2012, que "Autoriza a abertura dos ginásios de esportes anexos às escolas estaduais para o uso da comunidade fora 

do horário letivo, e adota outras disposições", para o fim de incluir as quadras poliesportivas, campos de futebol e espaços 

congêneres”. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi concedida vista em gabinete ao Deputado José 

Milton Scheffer; PL./0237.9/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, que “Dispõe sobre a acessibilidade nas aulas remotas 

das escolas públicas e privadas no Estado de Santa Catarina”. Apresentou requerimento de diligência à Secretaria de Estado da 

Casa Civil, à Secretaria Estadual de Educação e a Procuradoria Geral do Estado - PGE, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Ademais, foi cedida a palavra ao Deputado José Milton Scheffer que relatou as seguintes matérias: 

PEC./0007.5/2021, de autoria do Governador do Estado, que “Altera a Constituição do Estado para estabelecer a remuneração 

mínima garantida devida aos integrantes da carreira do magistério público estadual e estabelece outras providências”. Apresentou 

parecer favorável da matéria, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0011.4/2021, de autoria do 

Governador do Estado, que “Altera a Lei Complementar nº 422, de 2008, que institui o Programa de Habitação Popular - NOVA 

CASA, que cria o Fundo de Habitação Popular do Estado de Santa Catarina e estabelece outras providências". Exarou parecer 

favorável com emenda substitutiva global, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Seguidamente, o 

Deputado Maurício Eskudlark relatou as seguintes matérias: PL./0361.1/2020, de autoria do Deputado Jair Miotto, que “Proíbe o 

ingresso em exposição de obras de arte e espetáculos que disponham de conteúdo impróprio para crianças e adolescentes no 

âmbito do Estado de Santa Catarina e adota outras providências”. Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade; PL./0271.0/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Dispõe sobre a doação de 

excedentes de alimentos pelas empresas que prestam serviços de preparo e distribuição da alimentação escolar para a rede 

pública estadual de ensino, no âmbito do Estado de Santa Catarina". Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, à 

Secretaria de Estado da Educação, à Procuradoria Geral do estado – PGE e a Vigilância Sanitária, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0038.4/2021, de autoria do Deputado Coronel Mocellin, que “Proíbe a utilização de 

tachas, tachões e dispositivos similares aplicados transversalmente às vias de acesso aos estabelecimentos comerciais no Estado 

de Santa Catarina". Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por maioria, com voto contrário do 

Deputado Coronel Mocellin. Por conseguinte, foi passada a palavra ao Deputado Moacir Sopelsa que relatou a seguinte matéria: 

PL./0278.7/2021, de autoria do Governo do Estado, que “Revoga o inciso III do "caput" do art. 8º da Lei Complementar nº 204, de 

2001, que cria o Fundo Estadual de Sanidade Animal e adota outras providências”. Apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria de Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Após a relatoria dos demais membros, o presidente, Deputado Milton Hobus, passou a relatar as seguintes matérias: 

PL./0191.1/2021, de autoria do Deputado Jean Kuhlmann, que “Assegura o direito de produção de energia elétrica, para consumo 

próprio, a partir da energia solar ou eólica, no âmbito do Estado de Santa Catarina”. Apresentou requerimento de tramitação 

conjunta por se tratarem de matérias análogas, ao PL./0083.9/2018, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade; PL./0276.5/2021, de autoria do Deputado Jerry Comper, que “Dispõe sobre o dever de as concessionárias de 

serviços públicos que operam nas rodovias estaduais de Santa Catarina fornecerem dispositivos eletrônicos ("tags" e/ou outros 

sistemas) aos veículos das Polícias Civil e Militar, do Corpo de Bombeiros Militar, da Secretaria de Estado da Administração 

Prisional e Socioeducativa, bem como às ambulâncias dos serviços públicos de saúde". Apresentou requerimento de diligência à 

Secretaria de Estado da Casa Civil, à Secretaria de Estado de Segurança Pública – SSP, à Secretaria de Estado de Saúde - SES e 

ao Departamento de Transito de Santa Catarina - DETRAN, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; 

PLC./0008.4/2021, de autoria do Deputado Vicente Caropreso, que “Fixa o sublimite do Estado para fins de enquadramento e 

preservação do regime de tributação do ICMS empresarial no regime do Simples Nacional". Apresentou requerimento de diligência 

à Secretaria de Estado da Fazenda – SEF, à União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais – UNALE e ao Fórum 

Parlamentar Catarinense, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; PL./0270.0/2021, de autoria do 

Governador do Estado, que “Institui a Política Estadual de Transição Energética Justa e o Polo de Transição Energética Justa do 

Sul do Estado de Santa Catarina e estabelece outras providências". Solicitou retirada de pauta, o que lhe foi concedida; 
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MSV/00604/2021, de autoria do Governo do Estado, que dispõem sobre “Veto Total ao PL/222/20, de autoria do Deputado Luiz 

Fernando Vampiro e outro(s), que "Institui o Programa Catarinense de Parcelamento de Débitos Fiscais, em decorrência do estado 

de calamidade pública declarada em virtude da pandemia da COVID-19 (PPDF/COVID19)". Exarou parecer pela manutenção do 

veto, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente convocou a próxima reunião para o 

dia dezessete de dois mil e vinte um, no horário de costume, agradeceu a presença dos Deputados Membros e demais presentes, 

e encerrou esta reunião da qual eu, Alexandre Luiz Soares, Secretário de Comissão, lavrei a Ata que, após lida e aprovada pelos 

membros do colegiado, será assinada pelo Presidente da Comissão e publicada no Diário da Assembleia. 

Plenário Deputado Osni Régis, 10 agosto de 2021. 
Deputado Milton Hobus 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 
Processo SEI 21.0.000012492-0 

–––– * * * –––– 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do 

Regimento Interno, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado 

Volnei Weber, os Deputados membros da Comissão: Deputado Julio Garcia, Deputado Fabiano da Luz, Deputado Sargento Lima, 

Deputado Nazareno Martins, Deputada Paulinha, Deputado Moacir Sopelsa e Deputado Jair Miotto. Havendo quórum regimental, o 

senhor Presidente abriu a reunião submetendo à apreciação a Ata da 8ª Reunião Ordinária, que foi aprovada por unanimidade. 

Dando início à ordem do dia, o senhor Presidente passou a palavra ao Deputado Julio Garcia, que relatou as seguintes matérias: 

PL./0309.8/2020, de autoria do Deputado Ismael dos Santos, que estabelece a reserva de vagas para mulheres em situação de 

vulnerabilidade econômica decorrente de violência doméstica e familiar, nos editais de licitação que visem à contratação de 

empresas para a prestação de serviços continuados e terceirizados, no âmbito da Administração Pública Estadual Direta, 

Autárquica e Fundacional; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0136.5/2021, de autoria do Deputado Jean Kuhlmann, que altera a Lei nº 10.501, de 1997, que "Dispõe sobre normas de 

segurança para o funcionamento de estabelecimentos financeiros e dá outras providências", para o fim de dispor sobre a instalação 

de portas eletrônicas de segurança individualizada (PESI), nos estabelecimentos que menciona; exarou parecer pela aprovação, 

que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0192.2/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini, que 

denomina Governador Casildo João Maldaner, o Centro Administrativo do Governo de Santa Catarina; exarou parecer favorável, 

que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0214.2/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

autoriza a doação de imóvel no Município de Criciúma; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. PL./0250.6/2021, de autoria do Governador do Estado, que autoriza a concessão de uso de imóvel no Município 

de Balneário Camboriú; exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Com a 

palavra, o Deputado Sargento Lima devolveu vista ao PL./393.9/2019, de autoria da Deputada Ana Campagolo, que proíbe de 

deletar mensagens, comentários e afins, visíveis ao público dos perfis e páginas do Governo do Estado de Santa Catarina nas 

redes sociais e adota outras providências; apresentou voto vista divergente da relatora, propondo a aprovação da matéria. Tendo 

precedência, foi colocado em discussão e votação o parecer pela rejeição da relatora Deputada Paulinha, que restou aprovado por 

maioria, com voto contrário do Deputado Sargento Lima. Dando continuidade, o Deputado Sargento Lima devolveu vista ao 

PL./0046.4/2020, de autoria da Deputada Anna Carolina, que altera a Lei nº 15.381 de 2010, que "Disciplina a nomeação para 

cargo em comissão na Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Estado de Santa Catarina"; apresentou voto vista 

favorável à matéria em sua forma original, com rejeição da emenda substitutiva global, e subemendas aditiva e modificativa, que, 

posto em discussão, foi concedida vista em gabinete à Deputada Paulinha. Ato contínuo relatou o PL./0068.0/2021, de autoria da 

Deputada Paulinha, que altera o Anexo I da Lei nº 17.335, de 2017, que "Consolida as Leis que dispõem sobre a instituição de 

datas e festividades alusivas no âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de instituir o Dia Estadual do Terceiro Setor; 

exarou parecer pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente agradeceu a presença dos Deputados Membros e demais presentes e encerrou a reunião da qual eu, Jéssica 

Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, 

será assinada pelo Presidente da Comissão e publicada no Diário da Assembleia. 

Sala das Comissões, 04 de agosto de 2021. 
Deputado Volnei Weber 

Presidente da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público. 
Processo SEI 21.0.000012591-9 
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ATO DA PRESIDÊNCIA DL 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 043-DL, de 2021 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, de acordo com o art. 52, inciso III, 

do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Coronel Mocellin, pelo período de 60 (sessenta) dias, a contar de 19 de agosto do 

corrente ano, sem remuneração, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 18 de agosto de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Alesc 

O Deputado Estadual Coronel Onir Mocellin que este subscreve requer, nos termos do art. 52, inciso III, do 

Regimento Interno, a concessão de licença para tratar de assunto de interesse particular, sem remuneração, pelo período 

de 60 sessenta dias, a contar de 19 de agosto do corrente ano. 

Respeitosamente, 

ONIR MOCELLIN 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 17/08/21 

Processo SEI 21.0.000012275-8 
 

 

ATO DA MESA 

 

ATO DA MESA Nº 308, de 18 de agosto de 2021 

Denomina Deputado Genésio de Souza Goulart a Sala dos Prefeitos da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições previstas no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, e 

CONSIDERANDO o Termo de Cooperação Técnica n. 004/2021, firmado entre esta Assembleia 

Legislativa e a Federação Catarinense de Municípios (FECAM), com o objetivo de implementar um espaço físico para 

atendimento dos Prefeitos na ALESC; 

RESOLVE: 

Art. 1º Denominar Deputado Genésio de Souza Goulart a Sala dos Prefeitos da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina. 

Art. 2º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Rodrigo Minotto - Secretário 

Processo SEI 21.0.000012078-0 

P R E S I D Ê N C I A  

A T O S  I N T E R N O S  
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ATOS DA MESA DL 

 

ATO DA MESA Nº 014-DL, de 2021 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Rudinei Luís Floriano, 1º Suplente do Partido Social Liberal (PSL), para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir do dia 19 de agosto do corrente ano, em decorrência do afastamento do Deputado Coronel Mocellin, 

para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 18 de agosto de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - 1º Secretário 

Deputado Laércio Schuster - 4º Secretário 

–––– * * * –––– 

ATO DA MESA Nº 015-DL, de 2021 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 

57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Tiago Bolan Frigo, 2º Suplente do Partido Social Liberal (PSL), para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir do dia 19 de agosto do corrente ano, por declínio do 1º Suplente, em decorrência do afastamento do 

Deputado Coronel Mocellin, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 18 de agosto de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - 1º Secretário 

Deputado Laércio Schuster - 4º Secretário 

 

PORTARIAS 

 

PORTARIA Nº 1528, de 17 de agosto de 2021 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR JOSE ROBERTO DA SILVA PEIXOTO JUNIOR, para exercer o cargo de provimento 

em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-59, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP JESSE LOPES). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000012372-0 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 1529, de 17 de agosto de 2021 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR LUIZ CEZARE VIEIRA FILHO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP CORONEL MOCELLIN). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000012527-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA Nº 1530, de 18 de agosto de 2021 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR MARIA CRISTINA ALVES, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-28, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP NAZARENO MARTINS). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000012344-4 
–––– * * * –––– 

PORTARIA Nº 1531, de 18 de agosto de 2021 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor JHECKSON EDER DOS SANTOS, matrícula n° 8797, de PL/GAB-48 para o PL/GAB-59 
do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 18 de agosto de 2021 (GAB DEP ADA FARACO DE LUCA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000012581-1 
–––– * * * –––– 

PORTARIA Nº 1532, de 18 de agosto de 2021 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nºs 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR MORGANA MARTINS NUNES, para exercer o cargo de provimento em comissão de 
Secretário Parlamentar, código PL/GAB-25, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER-CAMPO BELO DO SUL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000012328-2 
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EXTRATOS 

 

EXTRATO Nº 124/2021 

REFERENTE: Contrato CL nº 375/2021 celebrado em 02/08/2021. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Arflex Comércio e Serviços de Climatização Eireli. 

CNPJ: 10.546.779/0001-07 

OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a Contratação de empresa especializada no fornecimento de materiais e mão 

de obra qualificada para execução do Projeto do Sistema de Climatização do Centro de Memória. 

VIGÊNCIA: 02/08/2021 a 01/08/2022. 

VALOR GLOBAL: R$: 72.796,67 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas alterações, que regulamentam o art. 37, XXI, 

da CF de 1988; Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e Decreto Federal n° 10.024, de 20 de setembro de 2019; Lei 

Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006; Resolução n° 967, de 2002 (art. 4° do Anexo I); Atos da Mesa nº 149, 

de 30 de abril de 2020, e nº 195, de 16 de junho de 2020; e Autorização para Processo Licitatório nº 0006/2021-LIC. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann - Diretor Administrativo 

Laurindo Zatorski Filho - Representante Legal 

Processo SEI 21.0.000012579-0 

–––– * * * –––– 

EXTRATO Nº 125/2021 

REFERENTE: 02ª Termo Aditivo celebrado em 18/08/2021, referente ao Contrato CL nº 006/2019-00, celebrado em 

15/03/2019, cujo objeto é locação de imóvel para instalação do escritório de apoio parlamentar ao Deputado LAÉRCIO 

DIMERVAL SCHUSTER JUNIOR. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: AL 28 Empreendimentos Imobiliários Ltda 

CNPJ: 29.201.341/0001-07 

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem como finalidade acrescentar e alterar o fiscal do Contrato CL n° 006/2019, 

modificando mais precisamente as Cláusulas Terceira, itens "3.3"; "3.3.1" e "3.3.2", Cláusula Quarta, item "4.3.1" e Cláusula 

Sexta, item "6.4" do Contrato Original. 

FUNDAMENTO LEGAL: Arts. 58, I, e 65, II, “b” da Lei n.º 8.666/93; Lei nº 8.245/91 (Lei do Inquilinato); Atos da Mesa nº 

149/2020 e nº 195/2020; Art. 7 da Resolução n° 007/2015; Autorização Administrativa através do Despacho exarado, pelo 

Diretor-Geral (0060769) através do processo que tramita no SEI sob o n° 21.0.000009899-7. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann - Diretor Administrativo 

Deputado Laercio Schuster - Anuente Coobrigado 

Edson Francisco Brunsfeld Júnior - Representante Legal 

Processo SEI 21.0.000009899-7 

–––– * * * –––– 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S  E  C O N T R A T O S  


		2021-08-18T18:06:15-0300
	ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARIN:83599191000187




